

江苏发布“放管服”26条

涉及你的结婚、开店、退休等

优化就业优先政策环境，壮大发展新就业形态，推动高频民生服务便利化，政务服务“跨省通办”“一网通办”……江苏省人民政府办公厅日前印发《关于深化“放管服”改革着力服务“六稳”“六保”的实施方案》(以下简称“放管服”26条)，聚焦企业和群众办事创业的难点堵点，提出26条针对性的政策和操作性措施，带来诸多利企便民的好消息。9月8日，江苏省政府召开新闻发布会，对政策进行解读。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

深入推进“一件事”改革，今年重点在就业登记、结婚等高频事项

现代快报记者从会上获悉，去年以来，省政府取消行政权力事项57项、承接和下放29项，精准赋予自贸试验区省级管理事项303项、赋予开发区(自贸试验区联动创新新区)省级管理事项14项。在全国率先对省政府部门行政审批中介服务事项进行清理规范，由原18个部门75项，精简为14个部门46项，精简38.7%。

深化“证照分离”改革，自7月1日起，在全省范围对中央层面设定的523项和地方层面设定的12项涉企经营许可事项，按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类实施“证照分离”改革。目前，江苏现有市场主体

1334.5万家，其中企业385.1万家。

服务更便利。江苏推出“苏服办”政务服务集成服务品牌，省市县乡村五级政务服务全覆盖，全省一体化政务服务平台汇聚热门服务应用2645个，月活跃用户4208万，92.5%的审批事项可在网上办理。以企业和群众高效办成“一件事”为目标，深入推进“一件事”改革，今年重点推进新生儿出生、就业登记、结婚、退休、身后、军人退役、开便利店、开药店等高频事项。开通“一企来”企业咨询服务热线，遴选4093名“政策专员”为各类市场主体提供“菜单式”涉企政策服务、“一键直达”政府服务，满意度始终保持在90%以上。

推动高频民生服务便利化，政务服务“跨省通办”“一网通办”

“放管服”26条关乎就业、惠企等，老百姓、企业办事将更加便利。

省政府副秘书长、省政务办主任徐光辉在会上介绍，“放管服”26条主要有以下特点，首先是促改革稳增长。降低市场主体制度性交易成本，健全惠企服务机制，建设“苏企通”平台，优化涉企审批服务，实行中介服务事项清单管理，切实改进认证服务；消除消费隐性壁垒，便利新产品市场准入；持续提高投资审批效率，优化工程建设项目审批，扩大有效投资实物量；大力优化外商投资环境，便利外资企业准入，着力推进通关便利化，深入清理规范口岸收费。

“放管服”26条注重惠民生保稳定，优化就业优先政策环境，壮大发展新就业形态，实行灵活就业人员就业登记承诺制，推进职业伤害保障试点，鼓励金融机构推出

创业信贷保险产品和服务模式；推动高频民生服务便利化，创新养老和医疗服务供给，提高社会救助精准性；持续深化“一件事”改革、政务服务“跨省通办”“一网通办”，全面推行证明事项告知承诺制。

“放管服”26条强监管优服务。坚持一体有效推进“放管服”改革，落细落实事中事后监管措施，创新和完善协同监管、信用监管、智能监管；突出重点领域依法监管，严格规范行政执法，加强对中介机构的监管；倡导和推动“无接触服务”，建立企业和群众评价机制。

徐光辉介绍，近期，省协调办将同省有关部门对“放管服”26条进行细化，编制办理事项，优化办事指南，明确适用范围、办理方式、材料要件等，通过“一网通办”和政务服务大厅，线上线下相结合推动政策落地落实。

1200多名高级技师将“回炉”培训

快报讯(记者 徐苏宁)9月8日，现代快报记者获悉，江苏省人社厅日前发布通知，2021年江苏计划组织1200多名高级技师进行岗位技能提升培训，通过“回炉”再深造，提升这些技能大咖的技能攻关和技艺创新能力，更好地服务江苏经济社会高质量发展。

高技能人才是人才队伍中实践能力最强的一支队伍，高级技师更是高技能人才的优秀代表，他们是一线生产岗位技术革新、工艺改良、技能传承的“领头雁”“排头兵”，对建设制造强省具有不可或缺的作用。为更好地发挥高级技师对技术工人队伍的示范引领作用，形成“培养一个人、带动一批人，培养一个骨干、建强一个团队”的效应，近年来，江苏省尝试对高级技师进行“回炉”培训，规模也在逐年扩大，从最初的每年培养二三百人增加到近年的每年过千人，同时以名师带徒、竞赛交流、岗位练兵、评比表彰等多种方式带动更多技能人才成长。

结合实施职业技能提升行动质量年活动，2021年的高级技师岗位技能提升培训涉及专业、培训人数、办学地点都再创新高，并结合各地产业发展需要优先向数字领域、制造行业、紧缺职业倾斜。计划开设班次38个，培训高级技师1200多名，在全省

13个地市均有开班，其中既有电工、钳工、焊工、汽车维修等传统领域职业，又有中式烹饪、眼镜验光、品酒师等生活服务类职业，还有电子设备装调、数控加工、广电和通信设备操作、信息通信网络管理与维护等新型领域职业，以及针对化工、钻井、炼油、变电运行等特定领域有关职业。

培训以集中培训与岗位研修相结合的形式交叉进行，前后约四周时间，既有理论研学，又有实操实训，既有技艺切磋，又有互动交流，既有课题研修，又有总结提升，让技能大咖们在学习中寻思路、在比拼中找方法、在创新中求突破。

培训完毕通过考核的参训学员可凭省人力资源社会保障厅、承训单位联合颁发的《高级技师研修班结业证书》和相关票据，到各地人力资源社会保障部门申请8000元/人的培训补贴。人社部门还将对参训学员持续跟踪，关注其后续的技能成长成才，并将培训经历作为技能大师工作室、江苏技能大奖、技能能手、双创计划高技能人才引进、企业首席技师、职业能力建设专家库人选等项目的评选参考条件之一。目前，各培训班次招生工作还在进行中，欢迎在企业一线岗位工作、具有相应职业(工种)高级技师资质的意向学员向各承训单位咨询报名。

凉意“昙花一现” 沿江苏南最高温重回30℃



现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄
昨天南京上空出现淡淡霞光

快报讯(记者 徐红艳)9月8日户外凉意明显，全省大部分地区最高温都在“2”字头。不过这波“凉意”最近走到了尽头，未来三天，全省气温将有所回升，沿江和苏南地区最高温将重回30℃+。9月9日淮河以南地区有阵雨或雷雨，出门记得带把伞。

9月8日早晨，全市最低气温只有21℃左右，为8月以来的气温新低，清晨户外凉意明显。都说“白露不露脚”，专家也说“白露之后不建议穿凉鞋”，这一建议还上了热搜。小伙伴们，凉鞋抓紧洗洗收了吧。不过，白天气温回升也快，午后最高气温都在30℃左右，全省气温破30℃的站点有江都、南京、江宁、扬州，苏南地区普遍比较凉爽，最凉快的是宜兴(25.9℃)。

然而，“凉意”只是昙花一现，8日已经能感觉到气温又有点“抬头”了，未来三天气温还会有所回升。以南京为例，早晚低温还在23—25℃，白天气温将再次回升至30℃。不仅是回温，9月9日全市云系增多，多云到阴，部分

地区还有阵雨或雷雨，出门最好带上雨具哦。

全省来看，8日夜起，沿江和苏南地区有阵雨或雷雨。9日白天，淮河以南地区多云转阴有阵雨或雷雨，其中省内东南部地区雨量中等，局部大，其他地区多云到阴。沿江和苏南地区最低温度23—24℃，其他地区21℃左右；最高温度有所回升，沿江和苏南地区30℃左右，其他地区27—28℃。

9月10日傍晚，一场浪漫的“星月童话”——金星伴月天象将上演。届时如果天气晴好，大家凭借肉眼就能欣赏到这一幕。根据预报，10日东南部降水将渐渐停止，傍晚多云为主，有些许云系，有观赏的条件，记得留心看哦。

南京三日天气

今天	多云到阴，部分地区有阵雨或雷雨
	东南风3到4级 23—30℃
明天	多云到阴 东北风3级左右 23—32℃
后天	多云 偏东风3到4级 22—31℃

喜迎中秋 富豪源野生辽参销售火爆 “参”情惠民 全部工厂价

活动时间:9月8日—9月12日(本周三至周日)
活动热线:13808973581 15610468486
可电话订购 免费送货上门



富豪源海参向所有新老顾客郑重承诺：1斤至少可以泡发12到18斤以上，即使部分消费者对泡发海参没有经验，也可以发到12斤以上，而市面上的糖干、盐干、冻干或加过胶的劣质海参只能发到五六斤，所以说您如果买了劣质海参，那和品牌富豪源海参是没法比的，而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的。富豪源每年卖出的海参数不胜数，只要吃过富豪源海参，大都成为了我们的老顾客，原因很简单，富豪源海参吃着放心，吃出来的品牌，吃出来的口碑，最终成为市场的优选。

富豪源海参创始人黄先生不断强调：富豪源不卖包装，不卖品牌，我们只卖优质淡干辽参，我们踏实做事，昧良心的钱不赚，质量不高的货不卖，卖出去的货就要负责到底。吃过我们的海参都会成为回头客，我们要做市民吃得起的良心好海参。

无忧选购——我们精诚所至

- 1、欢迎新老顾客亲自动手挨个挑选满意的海参，按斤销售。
- 2、我们专做非破坏营养成分的淡干海参，无虚假，产品真。
- 3、重品质、控品质，做老百姓吃得起的好海参，超低价买品质海参。

活动链接

本周三至周日在广州路5号君临国际广场内举行富豪源海参节，敞开售卖，三年以上野生，五年野生，六年到七年野生，另外还有九年野生海参供您选择。

三年以上野生淡干辽参:2680元/斤

五年野生淡干辽参:2980元/斤

六年到七年野生淡干辽参:3280元/斤

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场内(地铁1号线珠江路站下车广州路出口马路对面广场内)
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车，公交33路、35路、100路珠江路站下车

广告